
Kabelfernsehen Bödeli AG
Weissenaustrasse 56
3800 Unterseen

Telefon 033 827 01 01
info@kabelfernsehen.ch
www.kabelfernsehen.chTelekommunikations-Versorgung Berner Oberland

 QuickStart: Inbetriebnahme Wi-Fi

1.	 Stecken Sie den Pod in die Wandsteckdose (Strom) 
Für den Pod ist keine Konfiguration erforderlich. Stecken Sie ihn einfach in die Steckdose.

2.	 Pod mit dem Modem verbinden 
Verbinden Sie den Pod mit dem beiliegenden LAN-Kabel direkt mit Ihrem Modem.

3.	 Prüfen Sie die Verbindung 
Nach kurzer Zeit beginnt das weisse Licht auf der Vorderseite Ihres Pods zu pulsieren. 
Die automatische Verbindung kann bis zu 10 Minuten dauern, während der Pod sich selbst konfiguriert. 
 
 
 
 
 
Sobald Ihr Pod eine Verbindung hergestellt hat, schaltet sich das Licht wieder aus.

	 Damit alles einwandfrei funktioniert, muss der Pod ständig am Strom angeschlossen sein.
	

4.	 Mit dem Wi-Fi verbinden	  
Öffnen Sie auf Ihrem Smartphone oder Laptop die Wi-Fi-Liste. 
Wählen Sie den Netzwerknamen, der auf ihrem beigelegten QuickNet-Datenblatt steht. 
Geben Sie das Initialpasswort ein - fertig, Sie sind online!

Inbetriebnahme/Platzierung von weiteren Pods
Falls Sie weitere Pods besitzen, können Sie diese ganz einfach
mit Ihrem bestehenden Pod verbinden. 

Platzieren Sie Ihren Pod nahe genug am bestehenden Pod. 
Ist der Pod zu weit entfernt, beeinflusst das die Signalqualität. 

Wir empfehlen daher, einen Zusatz-Pod in einer Entfernung
von maximal 6 bis 9 Metern zu platzieren. 
Sollten Sie mehrere Pods verwenden, achten Sie darauf, 
dass die Pods untereinander diesen Abstand 
nicht überschreiten.

Weitere LED-Signale 
Langsames pulsieren: Der Pod versucht eine Verbindung mit Ihrem Netzwerk herzustellen. 
Andauerndes Blinken: Es scheint ein Problem mit Ihrem Pod vorzuliegen


